



草蜢吵鬧開，但從無隔夜仇

草蜢 吵架 育 40年友情

成立25年的草蜢，下月將會在紅館舉行一連7場「草蜢25周年繼續忘我演唱會2010」，為配合個唱，稍後他們將會出版首本文字書籍《三角演義·草蜢從屋村跳到紅館的香港故事》。三子除了於書中分享三人在屋村成長經歷外，更會大爆娛圈中所見所聞，草蜢作為梅艷芳得意門徒，更爆當年已紅極一時的阿梅，紆尊降貴到他們居所作家訪，震撼全村的趣事。

成家常便飯

蔡一傑、蔡一智和蘇志威三子，一向給人情同手足的感覺，阿智曾被很多人問過他們如何維繫一斷長達40年的友情，他坦言三人沒有做過任何事情去維繫，他說：「我哋由細識到大，媽媽同蘇師奶（即蘇志威媽媽）屋企都識，識咗都超過40年！」不過，阿智就跟阿傑這個親兄弟鬧交鬧得最多，此時蘇志威多數不會出聲。而蘇志威則謂每次講和時，他都會買支「仔條」減開一半分給兩人。雖然入行後，三人謂每次做嘢時都經常因工作觀點及角度吵架，但無論吵到再激烈，出場前大家都會自動自覺變沒事。阿智又指鬧交已是他們的家常便飯，但還幸的就是鬧交後沒有隔夜仇。

梅姐曾拜訪

書內亦有提到他們跟其他藝人如羅文、張國榮以及師傅梅艷芳等的相處過程，而其中最經典的，便非上世紀80年代梅姐到他們家中做家訪的趣事。三子說：「我哋果陣住係鯉魚門道村100呎度嘅村屋。梅姐可能想

了解我哋三個，竟然去我地屋企食飯，震撼全村。（咁你哋咁好威！）好威！但我哋都好驚，叫晒啲朋友嚟做保安，好大陣仗！」除了跟梅姐的往事外，草蜢亦有在書中談到以不同方式去延續師傅去世時的教誨以及精神。



草蜢互訴當年往事，大噴口水

山本裕典帶女友返家過夜

山本裕典不時帶女友回家過夜



男星山本裕典

典早前與「AKB48」成員前田敦子傳出緋聞，兩人的戀情隨着消息曝光而告吹。不過，去年獲女性雜誌《an·an》的女讀者選為「最想親吻的男星」首位的山本裕典，當然不甘寂寞，新一期雜誌《Friday》便攝得他偕新女友回家過夜的照片。

報道指，山本裕典最近認識了一名新女友，兩人在本月中於澀谷會面時，山本裕典特別帶同一名男性友人同行，而女友則稱為溜後。山本在沿途吸引了不少女士的目光，更有少女偷偷尾隨，但山本的女友似乎很了解男友是公眾人物，只是默默走在後面。三人用膳和唱K後，山本便帶着女友乘的士，從後門回到自己的住所，由始至終都小心翼翼。到翌日早上九時，女性離開山本家，而山本則坐事務所的車子開工。有謂山本的

新女友

之前在一蛋糕店中工作，與山本拍拖只有約一個月，而山本亦在兩個月前與拍拖一年的女友分手，因此他幾乎沒有過單身的日子。事務所回應報道，指山本已經二十二歲，相信他能好好處理自己的私事；但同時又表明相信山本明白以工作為先的道理，暗示他應以工作至上，希望山本能醒目，把戀情收密一點。

綾瀨遙賞收視佳

另一方面，同雜誌又報道，綾瀨遙於月中與《螢之光2》的台前幕後的工作人員，一同在箱根一家溫泉旅館舉行慶功宴，慶祝《螢2》劇收視視捷。據知當日綾瀨遙的心情甚佳，由晚飯到事後的卡拉OK均有奉陪，直至凌晨一時才離開；而男主角藤木直人更索性在酒店留宿，玩得相當盡情。

綾瀨遙到箱根一家溫泉旅館，出席《螢之光2》的慶功宴

山本裕典與新女友在九月中旬時一同用膳



小S及台灣館工作人員與電音三太子開心合影

小S一家遊世博撐台灣館

【本報記者張帆上海二十五日電】

小S（徐熙娣）昨晚與夫婿及家人一同參觀上海世博會，首站「台灣館」。一身輕鬆又不失時尚的便裝造訪，仍掩蓋不了閃耀的光芒，不少眼尖的民眾認出小S，閃光燈四起，捕捉巨星一顰一笑。台灣館葉明水總經理親自接待，介紹台灣館設計與理念，並贈送「天燈杯組」及「花布背包」表達感謝之意。

祈福許願

在點燈祈福水台，小S許下「美夢成真」的心願，並不忘在美麗的水台前留下多張自拍照片。難得三代一同出遊

，小S緊牽兩位可愛女兒的小手，心情顯得格外輕鬆。小S表演慾一來，在欣賞「城市廣場」的藝文表演時，小S打着節拍，高唱《高山青》；看到「國音三太子」出場時，興奮的尖叫馬上起身隨之起舞，不愧是演藝圈的「國標舞女王」，隨興搖擺，舉手投足皆靈活靈現，動感十足。從小S神情不難看出，對於台灣館之行非常滿意。台灣館葉總經理並提出邀請，請小S有機會來當台灣館的「一日親善館長」，以小S的魅力，勢必為台灣館帶來另一波旋風。參觀結束後，小S題字留下「願大家體會台灣的美」，心滿意足地離開台灣館。

蘇永康昆明慶生

康仔（右二）獲梁漢文（左一）、許志安和張衛健（右）慶祝生日



蘇永康9月24日生辰，這天他在昆明綵排BIG 4演唱會中慶生。剛43歲生日的阿公（朋友和同事對蘇永康的暱稱），自言近幾年的生日雖然都是工作中度過，但阿公感覺很開心，因為這表示工作長做長有，今年更開心的是因為還有三位好兄弟以及一齊工作多年的同事一同慶祝呢。還在昆明還要在綵排當中，大家突然拿出生日蛋糕唱生日歌，逗得阿公開懷大笑

陳潔麗允演鄧麗君

已故歌手鄧麗君曾親自撰寫一個電影劇本，敘述一位歌手和一個江湖人物一段刻骨銘心的愛情經歷，當年嘉禾老闆何冠昌答允撥資開拍，可惜鄧麗君猝然辭世，此事胎死腹中。月前，資深電影人杜惠東把此事寫在他的著作《繁星閃閃》中，很多圈中人看後極為感動，決定正式開拍此故事。

曾監製社會寫實文藝片《十分感動》的林超榮，找來各方投資合作，並認為廣州「靚聲天后」歌手陳潔麗是合適人選。她在內地和珠江三角一帶極具知名度，相信由她扮鄧麗君必定備受好評。與此同時，著名兒歌專家韋然亦創作新曲為主題，林韋二人更於上周末風雨訪陳潔麗，游說出演此片。陳潔麗是鄧麗君忠實歌迷，因此立即答應安排檔期到港演出。

林超榮（左）和韋然（右）夜訪陳潔麗

Table with TV channel logos and program schedules for various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國圖衛視中文台, 美亞電影台, and 美亞電視台. Each channel lists its broadcast schedule for the day.